
Затверджено Порядок реагування на булінг 

 

Міністерством освіти і науки України затверджений Порядок реагування на випадки булінгу 
(цькування) (наказ від 28.12.219 № 1646, зареєстровано в Міністерстві юстиції України 3.02.2020 за 
№ 111/34394). 

Документ визначає механізм реагування на випадки булінгу (цькування) в закладах освіти всіх типів 
і форм власності, крім тих, які забезпечують здобуття освіти дорослих. 

Порядком визначено, що до булінгу (цькування) в закладах освіти належать випадки, які 
відбуваються безпосередньо в приміщенні закладу освіти та на прилеглих територіях, а також за 
межами закладу освіти під час заходів, передбачених освітньою програмою. 

Ознаками булінгу є систематичне вчинення учасниками освітнього процесу діянь стосовно 
малолітньої чи неповнолітньої особи та (або) такою особою стосовно інших учасників освітнього 
процесу, в тому числі із застосуванням засобів електронних комунікацій, а саме: умисне 
позбавлення їжі, одягу, коштів, документів, іншого майна, словесні образи, погрози, у тому числі 
щодо третіх осіб, приниження, переслідування, залякування, будь-яка форма небажаної 
вербальної, невербальної чи фізичної поведінки сексуального характеру, будь-яка форма 
небажаної фізичної поведінки, інші правопорушення насильницького характеру. 

Суб’єктами реагування у разі настання випадку булінгу (цькування) в закладах освіти є служба 
освітнього омбудсмена, служби у справах дітей; центри соціальних служб, органи місцевого 
самоврядування, керівники та інші працівники закладів освіти, засновник (засновники) закладів 
освіти або уповноважений ним (ними) орган, територіальні органи Національної поліції. 

У закладі освіти заяви або повідомлення про випадок булінгу (цькування) або підозру щодо його 
вчинення приймає керівник закладу. Також керівник закладу освіти у разі отримання заяви або 
повідомлення про випадок цькування має невідкладно повідомити про це Національній поліції та 
батькам особи, яка стала стороною булінгу.Педагогічні (науково-педагогічні) та інші працівники 
закладу освіти у разі, якщо вони виявляють булінг (цькування), зобов’язані: 

• вжити невідкладних заходів для припинення небезпечного впливу; 

• за потреби надати домедичну допомогу та викликати бригаду екстреної (швидкої) медичної 
допомоги для надання екстреної медичної допомоги; 

• звернутися (за потреби) до територіальних органів (підрозділів) Національної поліції 
України; 

• повідомити керівника закладу освіти та принаймні одного з батьків або інших законних 
представників малолітньої чи неповнолітньої особи, яка стала стороною булінгу 
(цькування). 

Керівник закладу освіти повинен скликати засідання комісії з розгляду випадку булінгу. До складу 
комісії входять педагогічні (науково-педагогічні) працівники, у тому числі практичний психолог та 
соціальний педагог закладу освіти, представники служби у справах дітей та центру соціальних 
служб для сім'ї, дітей та молоді. 
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